



新闻中心

- 通知公告
- 图片新闻
- 综合新闻
- 学术活动
- 科研动态
- 最新论文
- 近期活动

综合新闻

- 海洋研究所组织收看中科院2017年度工作...
- 海洋所召开2016年度保密工作总结表彰...
- 海洋研究所召开2017年度安全保卫工作会议
- 海珍品良种选育与健康养殖实验室召开第...
- 孙松所长作客“师生漫谈进班级”活动

当前位置：首页>新闻中心>综合新闻

海洋环境腐蚀与生物污损重点实验室学术委员会会议顺利召开

时间：2017-01-17 来源：海洋环境腐蚀与生物污损重点实验室

文本大小：【大 | 中 | 小】

日前，中国科学院海洋环境腐蚀与生物污损重点实验室第一届学术委员会第四次会议在青岛海洋科学与技术国家实验室会议中心顺利召开。侯保荣院士、薛群基院士、杨志峰院士、王福会教授等共10位专家组成本次学术委员会，中国科学院海洋研究所副所长杨红生、科研处处长李富超、人教处处长程培周、重点实验室全体人员及部分研究生参加了会议。

会议由重点实验室主任张盾研究员和学术委员会副主任侯保荣院士主持，杨红生副所长致欢迎辞。张盾主任作重点实验室2016年度工作汇报，就“海洋污损生物腐蚀的关键过程、机理和保护技术”、“不同海洋环境因子对腐蚀作用的过程和机理”、“海洋腐蚀防护与检测技术开发与应用”三个主要研究方向取得的研究成果与进展，以及实验室建设、人才培养、国内外交流与合作、未来发展规划等方面进行了汇报。

与会专家围绕重点实验室年度工作报告进行了讨论，对重点实验室2016年取得的成绩给予充分肯定，认为实验室在基础研究和应用研究方面均取得了良好的成绩，在三个重点研究方向形成了鲜明的研究特色。同时建议加强高层次中青年人才的引进与培养，进一步加强院地合作，促进成果快速转化。



文/图 腐蚀室 孙艳



版权所有 © 中国科学院海洋研究所 备案证号：37020020060875
 地址：青岛南海路7号 邮编：266071 邮件：iocas@qdio.ac.cn
 技术支持：青云软件

